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MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA

[

| Dovoljeni pripomocki: ucenec prinese modro/Crno nalivno pero

: ali moder/¢rm kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
|

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo $ifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi Gitljivo. Ce se zmoti§, napa&ni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanije.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, mora$ pri nalogah, ki zahtevajo re$evanje, napisati postopek reevanja.
Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 2 prazni.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Na ¢rto pod vsako sliko zapiSi Stevilo, predstavljeno s pozicijskim raCunalom.

Dt

—H000O

»nO

b)

d)

Miha je o Stevilu 2003100 povedal pet trditev.
Obkrozi ¢rko pred vsako pravilno trditvijo.

A

m O O W

Stevilo je sodo.

Stevilo je deljivo s tri.
Stevilo je deljivo z 9.
Stevilo je deljivo s 5.

Stevilo ni deljivo s sto.

Dopolni zapis.

Dy :{ }

Zapisi prvih pet veckratnikov Stevila 7.

(2 tocki)

(2 tocki)

(1 toc¢ka)

(1 toc¢ka)
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2. lzraCunaj:

2. a) 34056+120564 =

Dobljeni rezultat zaokrozi na stotice:

2. b) 4500-3999 =

2. ¢) 501-105=

Dobljeni rezultat zaokrozi na desetine:

2. d) 54,6:12=

(2 tocki)

(1 toc¢ka)

(2 tocki)

(1 tocka)

|
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3. a) Uredi Stevila po velikosti. ZapiSi jih na Crte. Za¢ni z najmanjSim Stevilom.

9 8
100 10 0.12

0,10 0,011

(1 toc¢ka)
3. b) V prazni okvirCek zapiSi ustrezno Stevilo.
polovica Cetrtina
120 | ——— » | 60 A
(1 tocka)
3. c¢) Katera dvomestna Stevila so veckratniki Stevila 97
Odgovor:
(1 tocka)

Katera izmed zapisanih dvomestnih veckratnikov Stevila 9 so veckratniki

Stevila 67
Odgovor:

(1 toc¢ka)
Nastej vse delitelje najmanjSega dvomestnega veckratnika Stevila 9.
Odgovor:

(1 tocka)
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4. a) Na mreZije narisan trikotnik.
NariSi pravokotnik, ki ima enako ploScino kot narisani trikotnik.
Narisi kvadrat, ki ima pol tolik§no ploscino kot trikotnik.

(2 tocki)

L |
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4. b) Na mrezije narisan veckotnik.
Narisi kvadrat, ki ima enak obseg kot narisani veckotnik.
Narisi pravokotnik, ki ima pol tolikSen obseg kot narisani veckotnik.

(2 tocki)
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5. Narisan je trikotnik 4BC.

5. a) Izmeri dolZine stranic trikotnika 4BC in jih zapisi.

C

B
A
|4B| = cm
|BC| = cm
|4C| = mm

(2 tocCki)

5. b) lIzraCunaj obseg trikotnika ABC.

ResSevanje:
Odgovor:

(3 tocke)

5. ¢) Koliko decimetrov bi bila dolga stranica enakostrani¢nega trikotnika, katerega
obseg je enak obsegu trikotnika 4BC?

Odgovor:

(1 tocka)

L |
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6. Na sliki sta premici p in r, ki se sekata v tocki 7.

6. a) Na premici p oznacito¢ko M, da dobis topi kot BTM.

(1 tocka)
6. b) Na sliki izmeri velikosti kotov in ju zapisi.
XATB = °
XATC = °
(2 tocki)
6. c¢) Na zgornji sliki nariSi Se premico s, da velja: s||r in 4 €s.
(1 tocka)
6. d) IzraCunai.
138°48'-69°32' =
(1 tocka)

L |
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7. a) |Igor pripravlja testo za biskvit. Tehtnica kaze, koliko tehta posoda z moko.
Prazna posoda tehta 100 g.

Na tehtnico bo dodal $e 15 dag masla in 0,2 kg sladkorja.
Koliko gramov sestavin za biskvit bo na tehtnici?

ResSevanje:

Odgovor: Na tehtnici bo g sestavin za biskuvit.

(3 tocke)

L |
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7. b) Simona se je ob 16.37 odpravila od doma proti Sportnemu igriS€u. Na Stevcu,
ki je na sliki, je pogledala, koliko kilometrov je predtem Ze prekolesarila.

[ G

N 2 2 1 4 01 2 1 1 1

Simona je do $portnega igris€a prevozila 9500 metrov v 24 minutah.
Ob kateri uri je priSla do Sportnega igrisS¢a?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Ob 17:01.

B Ob 17 ur 1 minuta.
C Ob17.01.

D Ob 17 h 1 min.

Koliko je tedaj kazal Stevec prevozenih kilometrov?

ResSevanje:

Odgovor: Stevec je kazal km.

(3 tocke)

L |
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8. Toncek ima v denarnici naslednje kovance:

Tukaj ne pisi.

aj ne pisi. Tukaj ne pisi.

8. a) Koliko evrovima Tonc&ek v denarnici?

>

=
-
-
0
o
o
c
©
=
-
-

"w e

piSi. Tukaj ne pisi

Odgovor:

(1 tocka)

Za nakup darila mora placati znesek 3,75 €.

8. b) Najmanj koliko kovancev bi porabil za placilo tega zneska?

Odgovor:

Tukaj ne pisi. Tukaj ne

(1 to¢ka)

L |
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8. c¢) Najvec koliko kovancev bi porabil za placilo tega zneska?

N2 2 1 4 01 2 1 1 3

Odgovor:
(1 tocka)
8. d) Koliko evrov je TonCku ostalo po nakupu darila?
Odgovor:
(1 tocka)

8. e) Koliko denarja manjka ToncCku po nakupu darila, da bi lahko kupil e majico
za 6,99 evra?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)
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9. a) lzraCunaj vrednost izraza:

6,8+3,2-5=

(2 tocki)

9. b) Danjeizraz 2-a+6-b—b?. Izradunaj vrednost izrazaza a =49 in b =8.

(2 tocki)

9. ¢) V matematicnem ucbeniku je zapisano besedilo:

Razliko Stevil 29 in 18 pomnoZi z vsoto Stevil 35 in 12.

Zapisi Stevilski izraz za to besedilo.

Stevilski izraz je:

|zraCunaj vrednost zapisanega Stevilskega izraza.

Vrednost Stevilskega izraza je:

(2 tocki)

Skupno stevilo tock: 50

L |
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Prazna stran
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